

# «Ответы на вопросы по библейской экономике»

Джона Аванизини и Рика Реннера

## Что Библия говорит о деньгах

Пожалуй, любой серьёзный и ответственный христианин стремится достойно проходить свой духовный путь и преуспевать на нём. Для этого необходимо вникать в себя и библейское учение, а почерпнутые знания применять на практике. Пытливых и прилежных христиан интересует много духовных вопросов, в том числе связанных с деньгами, такие, например, как десятина и пожертвования. Причём что ещё немаловажно – не впадать в крайности в своих духовных поисках, а сочетать открывшиеся пониманию библейские истины со здравым смыслом.

Держа это в уме, давайте коснёмся вопроса денег в жизни верующего. В этом вопросе, как и во всех остальных, мы должны полагаться на наставления Библии. Кстати говоря, знали ли вы о том, что Бог даёт вам силу приобретать богатство? Да, Он наделил вас сверхъестественной, чудесной силой приобретать богатство. Более того, на страницах Своего Слова Бог рассказал и о том, как вы должны распоряжаться этим богатством и с какой именно целью Он дал вам силу его приобретать. Интересно, правда?

Вот ещё не менее интересный вопрос: что такое десятина и что такое пожертвование? Для одних христиан – это одно и то же, другие христиане понимают разницу. И если в ответ на десятину Бог откроет для нас отверстия небесные и изольёт благословения до избытка, или, как сказано в одном из переводов Библии, изольёт так щедро, что у нас не хватит места их вместить, то нам побыстрее нужно в точности узнать, что же такое десятина и куда её приносить.

А что насчёт пожертвований? В этом вопросе тоже не помешает хорошо разобраться, ведь от того, как мы жертвуем, с каким отношением, сколько, кому, куда и на какие цели, зависит, угодно будет Богу наше пожертвование или неугодно, будет оно иметь для Него значение или нет, сколько мы пожнём или щедро.

К слову о разнице между десятиной и пожертвованиями. Десятина – это ключ к тем самым отверстиям небесным, из которых изольются благословения сверх меры, а пожертвования – семена, которые принесут нам урожай. Десятина принадлежит Богу, а пожертвование принадлежит нам. Десятина – это знак доверия Богу, а пожертвования – знак благодарности Ему. Есть и другие отличия.

Вот ещё актуальный вопрос: говорит ли Библия о том, что христиане не должны брать деньги в долг? Написано же: «Не оставайтесь долгими никому ничем» (Рим. 13:8). Означает ли это, что Библия запрещает нам, например, брать ссуду или пользоваться кредитными карточками? В Писании даются чёткие и ясные ответы на этот счёт. Вникнув в них и поступая соответственно написанному в Слове, мы избежим многих затяжных проблем и мучительных ошибок.

Может быть, вы не поверите, но в Библии вы найдёте ответы даже на такие вопросы, как: «Вправе ли разведённые христиане уклоняться от выплаты алиментов?», «Является ли заявление о банкротстве безнравственным или противоречащим Библии поступком?», «Можно ли христианам сберегать деньги?», «Могут ли пожертвования повлиять на ответы на молитвы?», «Плохо ли быть богатым?»

И тут однозначно следует упомянуть книгу Джона Аванизини и Рика Реннера «Ответы на вопросы по библейской экономике». Эта книга станет настольной для тех, кто ищет ответы на вопросы, которые мы выше вскользь затронули. Авторы отвечают на эти и сопутствующие вопросы очень просто и понятно, так что разобраться в них читателю будет совсем не сложно. Ответы, разумеется, подкреплены истинами из Библии, поэтому написанное в этой книге можно смело применять в жизни, делать верные выводы, предпринимать правильные шаги и видеть перемены к лучшему в финансовой стороне своей жизни. Книга доступна в электронном формате, и бесплатно скачать её можно по ссылке – [gnctv.org/biblical\\_economics\\_answers](http://gnctv.org/biblical_economics_answers)

«...Он даёт тебе силу приобретать богатство,  
дабы исполнить, как ныне, завет Свой,  
который Он клятвою утвердил отцам твоим»

Второзаконие 8:18